



基督教香港信義會恩澤堂

# 恩澤報

2023年2月刊

堂主任：霍淑嫻教師

將軍澳尚德邨尚智樓四樓平台

電話：2772 1556 傳真：2217 0778

電郵：abtgrace@yahoo.com.hk

網頁：<http://abtgrace.elchk.org.hk>

## 事奉

不是教會需要你的幫助 所以你事奉  
不是你有很多恩賜才幹 所以你事奉  
不是你信了主有好多年 所以你事奉  
不是你要當個好基督徒 所以你事奉  
不是牧師鼓勵你要參與 所以你事奉

**事奉是來自一顆單純奉獻的心**  
不是為了得到什麼好處 而是基於對上帝的感恩

**事奉，是檢驗我們信仰的試金石，是我們天路歷程上的一根測量桿**

陶恕牧師在《敬拜的真義》一書中有這樣一段話：「對一個法利賽人來說，『事奉神』只是一種束縛，他不願意，卻又難以推卸，只能無奈地接受。」法利賽人信有神，從理念上知道信徒必須事奉神。但他們的心態是被動的，無可奈何的。為要在人面前顯得虔誠，不惜訂出許多苛刻的規條要人遵守。他們也做到十一奉獻，而且非常熟悉經文，其實質是為榮耀自己，自以為義，心裏卻不敬畏神。撒但也信有神，且比我們還清楚神是誰；但因驕傲，明知應該敬拜神卻不愿敬拜，妄想篡奪神的榮耀，公然悖逆神。他們兩者都信「有」神：一個是出於無奈，哪怕事奉也是為了自己。另一個是公然違背神，拒絕事奉。

「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇 1 節)

我雖沒像撒但那樣公然悖逆神，但起初的事奉常攙雜著無可奈何或自以為義的心態。雖然也十一奉獻，也參加崇拜聚會，但心裏常發出苦來，一切成了負擔。很明顯，為自己的成分多過為主的話，什麼事就會憑自己的標準，喜歡才做，不然就推辭或敷衍了事。記得有段時期被人講了一些閑話，事奉熱忱一下就掉入了「多做多錯，少做少錯，不做不錯」的境地，對教會的事工「放下心」來。但「不要只在眼前事奉，像是討人喜歡的，總要存心誠實敬畏主。無論作什麼，都要從心裏作，像是給主作的，不是給人作的」(西三 22-23)，神讓我在那段「明哲保身」的時期反覆思想：我是在為誰事奉？我的信仰中心是誰？神讓我看到（應該說是體嘗到）：為自己而事奉時，被人說幾句就會受不了，只好小心翼翼怕得罪人，十分辛苦；但為神事奉時，心境就全然不同了：沒有懼怕，不再在意別人如何看待我，而非非常在意主怎樣看待我。只想更多瞭解神的心意，也對祂的事工充滿信心，因為看到神的手在行奇妙的事。感受得到與神同工無比的甜蜜喜樂，雖然累但卻心裏火熱，遇到困難時會更迫切地禱告，求神賜智慧恩典。

神還讓我看到，如果信仰只是為自己得好處，仍以自我為中心的話，所有耶穌吩咐我去行的，都會成為包袱。如果我以為要先為神做什麼，祂才論功行賞給多少福氣的話，那是錯誤地把神看成交易商了。神的愛是主動的，祂在我還不認識、還悖逆頂撞祂的時候就為我死在十字架上、復活成就了救贖大恩，我無法靠著行為自誇。「你們得救是本乎恩，也因著信，這並不是出於自己，乃是神所賜的」（弗二 8），我們一切恩典都出於神的愛，不是靠我們的功德、行為換來的。「因信稱義」不只是信有一位神這麼簡單。因信（經神的話語光照，信神的話語是真實的），讓我看到自己的污穢，心裏沒有愛、沒有良善。因信，承認無法靠自己勝過罪，抵擋這凶險的世界，實在需要神來拉我一把。因信，承認我是如此渺小卑微，但神卻還是愛我，竟然為我這樣污穢不堪的小小人物捨己受死。因信，見到神是如此偉大，又如此仁慈，每當在事奉中越是軟弱，越覺無力時，神的恩典就越顯多。神竟然一點不嫌棄我，還高抬我一同參與祂榮耀的大使命。今天如果國家總理或特首邀請我去做他的助手，哪怕是什麼樣的角色，我也備覺榮幸，何況是創造天地宇宙的主邀請我與祂同工！

主將世上的一切挪去，使我看清楚，祂才是那永恆的源頭與依歸；唯有在不斷的事奉當中，才能從主重新得力，生命得著更豐富！如今事奉不再只是為了有朝一日能進天堂，我事奉是因神大愛的吸引，我事奉是因嘗到了與神同行的甜美，我事奉是因神的憐憫與贖罪恩典。這樣的事奉是不會疲倦喪志、不會苦毒、不會懼怕，這樣的事奉不再是無可奈何的了。



「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇 1 節)

## 整體消息



# 報告事項

✚ 2月份執事會議於16/2(四)晚上7:30舉行，是次靈修分享：盧慧欣執事。

✚ 戶外崇拜能夠順利進行，感謝神！

三年疫情以來，弟兄姊妹已經很久沒有聚餐，更加很久沒有一同走到大自然，敬拜創造美景的主和舒展身心。5/2/2023(日)是恩澤家的大喜日子，我們一同到西貢戶外康樂中心享受難得的一天。雖然因天氣不穩而沒有燒烤，但大家一同崇拜，一同遊戲，一同午飯，一同郊遊…，「一同」本身就已經是神賜信徒莫大的福樂和恩典！



✚ 4/2(六)總會的領袖日營順利完成，我們有6個執事參加，一同到宏信書院、榮真堂和靈合堂觀摩學習；我們又到流浮山午膳，大家都很受和很有得著。求主賜福讓本會內的堂社校有更好的合作，更多的發展，使社群得經歷神的愛，神得著榮耀！

「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇1節)



✚ 22/2-8/4 預苦期靈修運動，會用道聲出版的「預苦期四十天靈修操練」，弟兄姊妹可以登入 <https://cww.hk/lent40/2023-lent/> 瀏覽，讓我們天天連結於我們的頭，好叫肢體按著頭的心意，榮神益人！

✚ 栽培部舉辦的門徒訓練即將開課，暫時有三位弟兄姊妹參加。有意參與請盡快報名，同心為主造就更多的生命。

✚ 2023年2月至3月行事曆：

19/2(日)早上 8:30 早禱會  
19/2(日)崇拜後 執事退修會  
5/3(日)崇拜後 街頭佈道

✚ 教會需要聘請傳道同工、福音幹事或兼職幹事，有意的請聯絡霍教師。請弟兄姊妹為此事恆切禱告！

### 崇拜消息

✚ 19/2(日)承蒙香港聖約教會麗道堂譚玉江牧師蒞臨宣講聖道，謹此致謝。

✚ 26/2(日)承蒙生命福音事工協會劉文亮牧師蒞臨宣講「靈修主日」，謹此致謝。

✚ 5/3(日)由霍淑嫻教師宣講聖道。

✚ 12/3(日)承蒙本會退休同工周琮顏牧師蒞臨宣講聖道並施聖禮，謹此致謝。

### 團契消息

✚ 團契部會已於29/1舉行，感恩疫情放緩，團契部能夠展開更多肢體相交和關顧的聖工。今年開始會有一個特備節目，暫時賣個關子，希望帶給弟兄姊妹有驚喜和溫馨！

✚ 迦勒團契在新春期間休息了三個星期，2/2又繼續學習個人佈道，連同工共10人參與，求主賜長者們傳福音的信心和熱誠，為主得著更多靈魂。

✚ 家庭團契8/1「查經」，由何松齡弟兄負責，連同工共7人參與，我們一同查考約翰福音第一章，啟發弟兄姊妹許多的思考，更釐清三位一體的教義。12/2因為教友大會而暫停一次。12/3會與99男仕小組聯團，一起行將軍澳跨灣大橋，歡迎弟兄姊妹參加。

✚ 99男仕小組22/1「編周會」，連同工共8人出席。今年我們仍然會邀請馬少平牧師帶領我們查經，也有分享周，退修會和感恩會等等。12/3會與家庭團契聯團，一起行將軍澳跨灣大橋，歡迎弟兄們參加。

✚ Lady's Talk 21/1是年三十晚，而婦女們在這段期間都忙於為新春預備和家庭相聚，所以暫停一次。18/2是「神祕周」，由霍教師負責，姊妹們記得參加呀！

✚ 秀茂坪婦女組在年初七到霍教師家團拜，大家有很開心的相聚，很多的感恩分享。期望能夠再次開組，求主祝福引領！

✚ 職青查經班逢第二周五晚8:30舉行，連同工共5人出席，大家繼續查考撒母耳記上。歡迎職青們參加！



「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇1節)

✚ Hallelujah 小組 21/1 是年三十晚，4/2 是總會領袖訓練日營，所以都暫停了。18/2 是「查經」，由霍教師負責。歡迎初中和高小的弟兄姊妹參加。

## 拓展消息

✚ 將軍澳幼稚園 16/1「家長加油站」、17/1「兒童崇拜」由霍教師負責。

✚ 尚德青少年中心新一期家長活動「2023 年果子義工計劃」又開始了，會在 2-3 月內舉行，共四次聚會，兩次戶外活動。求主堅立我們手所作的工，使家長能夠認識耶穌。

6/2(一)霍教師仍然負責同工會的靈修。感謝主讓越來越多已信主的同工更願意在中心的範圍和活動內加上信仰元素，而未信主的同工，也越來越對主耶穌開放，很留心和用心去領受信息，求聖經繼續在同工心中動工。

## 栽培消息

✚ 童心飛躍 Store 在 29/1 舉行，小朋友都很開心換取自己喜歡的禮物，得著鼓勵。求主繼續賜福小朋友在教會裡得到好的牧養，信主的心越來越扎實堅固



✚ 栽培部舉辦的門徒訓練，二月尾開課，求主感動更多弟兄姊妹願意參加，又求主親自帥領參加者，並賜各樣屬靈的恩賜給他們，好使他們能成為弟兄姊妹的祝福。

✚ 22/2-8/4 預苦期靈修運動，弟兄姊妹可以登入 <https://cww.hk/lent40/2023-lent/> 瀏覽，求主親身吸引弟兄姊妹樂意親近祂，養成天天與主連結的生命！

## 總辦事處、神學院消息

✚ 18-19/2(六至日)信義宗神學院舉辦 2023 獻身營，主題「憑信。踏上」，費用 200，截止日期:10/2。鼓勵有志裝備自己，能有更好的事奉，甚至是全時間事奉神的弟兄姊妹參加。

✚ 3/3(五)晚上 7:30 合一講座，主題「不同靈修傳統的認識與對談」系列二:「神恩／靈恩」，地點:崇真會黃埔堂，講員:黃錦文神父和李天鈞博士，費用全晚。

✚ 23/3(四)晚上 7:30-9:30「這對夫婦不太冷——如何與配偶促進溝通、增加親密感?」講座，地點:信義樓五樓及網上直播，講員:張穎思博士，費用全免，鼓勵弟兄姊妹參加。

✚ 10/4(一)下午 1:30-5:00「再留半天與 J 先生連環 Mega joy」中學生復活日營，地點:信義會啟信學校，名額 50 人，費用 20 元，鼓勵中一至中六生參加。

「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇 1 節)

## 肢體消息

- ✚ 陳國榮弟兄 21/1 在家昏迷送院，感恩 9/2 已經出院，求主醫治他手腳活動能力和記憶。
- ✚ 陶福禮弟兄的太太 Rita 放射治療已經完畢，腫瘤已經不見了。3-4 個月後會照多一次正電子電腦掃描(Pet CT)。
- ✚ 鄭素貞姊妹最近身體抱恙，血壓偏高，有時感到暈眩。
- ✚ 王仕梅姊妹的骨裂康復良好，求主繼續保守。
- ✚ 陳妹妹姊妹的脊骨完全無力，只能坐很短時間，她希望能申請老人院讓家人安心。
- ✚ 葉秀雲姊妹的媽媽甘蓮好婆婆最近身體無恙，求聖靈繼續感動婆婆的心。
- ✚ 2 月份生日肢體：吳玲玲、陳懿婷、陶福禮、鄭素貞、蘇觀銀、王婉轉、何松齡、陳燕玲、吳坤如、楊志強、關曉雲、吳淑貞。祝大家生日快樂，主恩常溢！

## 代禱事項

- ✚ 為土耳其和敘利亞的地震禱告，數以萬計的人死傷，真的叫人傷心！求大能的主施行拯救，讓仍然生存的人盡快得到救援，又讓死的家人得到安慰，讓受傷的人得醫治康復，救援的人員有平安。求神感動各國協助救援和重建，讓災民早日重建家園。  
為各國的緊張局勢升溫，兩大陣形分歧越來越大禱告，求主感動各國元首放下分歧，彼此接納尊重，誠懇溝通，重新合作，為世人的福祉做正確、正直、互愛的決定。
- ✚ 為香港與內地正式通關禱告，感謝主讓幾年關閉的往來能夠重開，家人能夠團聚，工作能夠運作，人心得到舒解，感謝主！求主保守一切順利，疫情不會因而反彈，各人生活可以走向復常。
- ✚ 為教會禱告，許多教會同工和信徒事奉人手都不足，教會要發展福音工作真的不容易。求差派工人的主差派工人出去，收祂的莊稼。而我們每一個信徒真的成為主的祭司，求主復興我們的靈，叫我們剛強壯膽，樂意委身事奉，在這末世竭力建立主的天國。
- ✚ 為同工和執事的身、心、靈常在主裡禱告，求主加力，賜智慧，帶領教會榮神益人！
- ✚ 為陳國榮弟兄禱告，求主親自醫治他，使他的手腳有力，能行動自如；也求主幫助他的記憶，讓他完全的康復。
- ✚ 為 Rita 感恩，求主保守她能逐漸康復，重拾健康，並能認識那位醫治和保守她的主！
- ✚ 為鄭素貞姊妹禱告，求主幫助她有決心戒口，讓血壓和血糖都受控，暈眩的情況改善。
- ✚ 為王仕梅姊妹的骨骼禱告，求主繼續醫治，讓她早日完全癒合。
- ✚ 為甘蓮好婆婆感恩，求主賜福她有健康，更賜她有得救的智慧，得著福音的好處。
- ✚ 為陳妹妹姊妹禱告，求主堅壯她的脊骨，使她能夠行動方便一點，又能返教會；又求主為她預備適合的老人院，讓她得到更好的照顧，又有更多老友記可以一起聊天。
- ✚ 為堂會初為人父母們祈禱，求主賜父母健康和力量去照顧小朋友，小朋友能健康成長，快高長大；又求主的愛和真理充滿她們，使一家蒙福，榮耀歸主。
- ✚ 為陳桂芳姊妹、李麗歡姊妹和鍾炳權弟兄、劉素貞姊妹和何松齡弟兄、陳昌明弟兄，要照顧孫兒禱告，求主賜健康、力量 and 平安。
- ✚ 為身體軟弱之肢體及其家人代禱：馬有健、譚國雄、雷碧蓮、李素賢、孫勿。

「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇 1 節)

## ✠ 2023 年 1 月主日出席統計

日 期	成人崇拜人數(受 餐)	兒童及青少年(受 餐)	總 人 數
<b>1/1</b>	<b>43</b>	<b>14</b>	<b>57</b>
<b>8/1</b>	<b>49(45)</b>	<b>10 (6)</b>	<b>59(51)</b>
<b>15/1</b>	<b>46</b>	<b>11</b>	<b>57</b>
<b>22/1</b>	<b>34</b>	<b>7</b>	<b>41</b>
<b>29/1</b>	<b>50</b>	<b>8</b>	<b>58</b>

### 恩澤堂2022年12月份收支報告

收 入		支 出	
主日奉獻	\$3,821.00	同工及幹事薪津及公積金	\$75,180.00
常費奉獻	\$31,800.00	崇拜部	\$2,402.90
感恩奉獻	\$11,250.00	團契部	\$165.80
節期奉獻	\$700.00	栽培部	\$0.00
鮮花奉獻	\$2,300.00	拓展部	\$4,974.00
聖工拓展奉獻	\$16,600.00	行政部	\$8,759.10
神學教育奉獻	\$100.00	其他支出	\$0.00
慈惠奉獻	\$3,100.00		
宣教奉獻	\$100.00		
其他奉獻	\$0.00		
利息收入	\$178.83		
其他收入**	\$36,000.00		
<b>本月收入</b>	<b>\$105,949.83</b>	<b>本月支出</b>	<b>\$91,481.80</b>
		<b>本月盈餘/(赤字)</b>	<b>\$14,468.03</b>

\*\*政府第三期保就業補貼 (非教牧同工)

### 恩澤堂2022年12月份資產負債表

流 動 負 債		流 動 資 產	
代轉	\$0.00	往來戶口	\$207,008.95
		儲蓄戶口	\$208,934.12
<b>基 金</b>		定期戶口(總辦代存)	\$1,030,377.24
普通儲備	\$887,639.17	現金	\$944.20
發展儲備	\$529,593.00		
上月累積盈餘/(赤字)	\$15,564.31		
本月盈餘/(赤字)	\$14,468.03		
累積盈餘/(赤字)	\$30,032.34		
<b>總負債及基金</b>	<b>\$1,447,264.51</b>	<b>總資產</b>	<b>\$1,447,264.51</b>

「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇 1 節)